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КОНВЕРГЕНЦІЯ ЯК ТРЕНД РОЗВИТКУ МЕДІА-СЕРЕДОВИЩА 

Сучасний розвиток інформаційних технологій та соціальних мереж 

значно змінив традиційні медіа-формати та способи взаємодії з аудиторією. 

Поширення інтернет-медіа та зміни в поведінці користувачів інформації 

вимагають адаптації ЗМІ до нових умов [1]. Основним трендом цього процесу є 

конвергенція медіа, яка включає злиття та інтеграцію різних інформаційних і 

комунікаційних технологій для створення єдиного інформаційного ресурсу. 

Конвергенція не тільки змінює структуру редакцій, але й трансформує 

процеси створення та поширення контенту. У сучасному медіа-середовищі 

важливою є мультиплатформність: контент, що створюється, адаптується під 

різні канали — від тексту до відео та аудіо. Це дозволяє медіа не лише 

задовольняти різні формати споживання інформації, але й охоплювати більшу 

аудиторію. Відомі бренди, як-от «The Guardian» і «Wall Street Journal», активно 

переходять до таких моделей, інтегруючи всі доступні формати — від онлайн- 

ресурсів до додатків для мобільних пристроїв [2]. 

Конвергенція вимагає від медіа нових підходів до організації роботи. 

З’являються нові ролі, такі як редактори мультимедійного контенту, SMM- 

спеціалісти та інтернет-маркетологи, що займаються адаптацією контенту для 

різних платформ [2, c. 11-13]. Медіа вже не можуть обмежуватись 

традиційними методами роботи, тому журналісти мають опановувати нові 

навички: створення відео, аудіо-контенту, написання матеріалів для різних 
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платформ, монтаж і синхронізація контенту в реальному часі. 

Конвергенція медіа передбачає мультимедійність, тобто об’єднання 

різних типів контенту — тексту, аудіо, відео, інфографіки — в одному ресурсі. 

Однак, важливим аспектом є і інтерактивність: сучасний споживач інформації 

стає не лише споглядачем, а й активним учасником процесу, здатним 

взаємодіяти з контентом, коментувати новини, ділитися власними враженнями, 

що значно збільшує залучення і підтримку інтересу. 

Конвергенція також відкриває можливості для нових бізнес-моделей і 

послуг, таких як UGC контент (контент, що генерується користувачами), а 

також інтеграція нових форм реклами та сервісів, які можна адаптувати під 

різні медіа-формати. Це допомагає медіа оптимізувати свої фінансові моделі та 

бути більш гнучкими в умовах швидких змін [2, c. 11-13]. Перехід до 24/7 

мовлення та кросплатформного просування також є важливими кроками в 

забезпеченні конкурентоспроможності медіа-компаній. 

Таким  чином,  концепція  конвергенції  є  основною  для  подальшого 

розвитку сучасних медіа. Вона дозволяє ефективно поєднувати різноманітні 

інформаційні ресурси, адаптувати контент під потреби сучасного користувача 

та зберігати конкурентоспроможність у новому мультимедійно-інтерактивному 

середовищі. Медіа, що впроваджують принципи конвергенції, можуть успішно 

задовольняти зростаючі вимоги споживачів інформації та забезпечувати себе 

актуальними бізнес-моделями в умовах стрімких змін у медіасередовищі. 
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